

# 贝卢斯科尼再陷雏妓门

## 18岁女模称与其关系“不一般”



贝卢斯科尼可谓“花花老爹”。

据英国《每日电讯报》10月27日报道，一名年仅18岁的摩洛哥女模特向意大利警方爆料称，她曾与意大利总理贝卢斯科尼发生过性关系，而且作为“回报”，贝卢斯科尼当即付给她很多现金。

### 自称关系很不一般

意大利当地媒体的消息称，目前外界仅知道该模特名叫鲁比，住在意大利，是个非法移民。根据鲁比的说法，在2009年至2010年春季之间，她曾多次受邀前往贝卢斯科尼位于米兰郊外的别墅，并在那里和他发生过性关系。

米兰警方透露，鲁比在今年5月因为和巴西舍友发生争吵而出走，随后被警方撞见。在例行检查时，警方发现其没有居住证，所以将她带到警局调查。在调查过程中，鲁比声称自己认识贝卢斯科尼，而且两人关系很不一般。警方目前已经着手追查此事，不过贝卢斯科尼本人并未因此受到调查，现在的调查重点仍集中在弄清该模特的真实身份上。

### 或成“达达里奥第二”

对于此事，贝卢斯科尼家族经营的《意大利日报》评论称，鲁比的爆料无疑又会是一桩“潜在的丑闻”，“这名女模很可能想成为另一个‘达达里奥’”。

2009年，当时已42岁的应召女郎达达里奥主动向媒体宣称，她曾两次受邀前往贝卢斯科尼的私人别墅，并在第二次去时与贝卢斯科尼发生了性关系。达达里奥后来还公布了她与贝卢斯科尼的暧昧录音。对于那次性丑闻，贝卢斯科尼曾以“吾非圣人”进行回应。

贝卢斯科尼所在的自由人民党成员也表示，这桩“潜在的丑闻”完全是无中生有、无稽之谈。“越临近大选，类似这样的事情就越多。这名模特很可能只是希望出现在报纸版面上。”意大利议员农齐亚·吉罗拉莫说。

(据《羊城晚报》)

## 朝向韩军哨所开枪 韩国方面开枪还击

韩国国防部新闻办公室29日向新华社记者证实，朝鲜军人当天下午向韩国一侧驻军的哨所开枪，韩国方面开枪还击。

当天17时26分(北京时间16时26分)，朝鲜军人向驻防韩朝东北部江原道边境的一韩国军事哨所发射了两发子弹。

据了解，韩朝两个哨所之间相距1.3公里，朝方的子弹打在韩方哨所下端，所用枪支被推定为14.5毫米口径机关枪，没有造成韩方人员伤亡。随后，韩方立即进行应对射击，用K-6机关枪发射3发子弹，并发出两次警告。

韩国军方人士对媒体表示，韩朝离散家属中秋会面在即，枪击事件属于瞄准射击的可能性很低。

(综合新华社等)

## 永别地球去火星 你愿意吗？

美国宇航局(NASA)正筹划一项大胆的太空计划，设想发射射程可载人航天器，让宇航员志愿者永久定居于火星。志愿者要想办法在这颗红色星球上“自食其力”。这个设想被称为“百年星河”计划。

日前，在旧金山的一个会议上，NASA研究中心主任皮特·沃登透露，美国宇航局埃姆斯研究中心已经得到了宇航局10万美元的额外拨款和国防部投入的100万美元以启动这一计划。沃登透露，他们计划吸引一些亿万富翁成立“百年星河”基金，像谷歌创始人之一拉里·佩吉都表达了兴趣。

科学家指出，这一计划之所以可行，是因为单程载人飞船大大降低了成本，现在载人飞船的高昂成本绝大部分都花在如何将宇航员带回地球这一步骤上。

居于火星的宇航员将定期获得来自地球的补给，但科学家期望他们能够尽快“自食其力”。沃登认为，2030年以前，这一计划将成为现实。

(据《信息时报》)

(《新快报》)

## 英女子骑马摔断脖子 双手捧着脑袋求生奇迹复原



奇迹复元的西娅

综合国外媒体10月28日报道，英国一个女子骑马时不慎摔断脖子，当她努力起身时却惊恐地发现脑袋留在地面不听使唤，所以只好用双手将脑袋捧着，踉跄地走到安全的地方。如今，她依靠F1赛车里使用的先进技术奇迹康复了。

26岁的西娅·马克斯菲尔德在英格兰牛津郡经营一家种马场。在一次骑马时，她被摔出6米多远，脑袋着地，结果造成脑脊分离，类似于被绞死的人脖子所受的伤。

西娅并未意识到自己伤势到底有多严重，只是因为那匹马还在周围飞快奔跑，她想尽力离开，但是，她惊恐地发现脑袋根本动不了。

为了避免被马踏伤，西娅意识到自己得赶快行动，于是她用双手捧起自己的头，然后再将之举起，避免损伤脊椎。“我一摔下马就知道有地方不对劲了，我想要起身却发现脑袋还留在地面上，我既不能移动脑袋，脖子也动不了。”西娅回忆说。

医生最初警告称她可能会永久瘫痪，但令人惊讶的是，西娅通过先进的F1赛车技术在7个月后又重新回到马背上。她戴上了一种具有革命性的支撑架，这种架子通过一些很小的传感器连接到电脑。这些传感器通常用于测量F1赛车车轮、车悬架和气流等因素，价值6000英镑，经过改装调整后被用于治疗顶级的运动员。

(据《羊城晚报》)

## 奥巴马演讲必提“思乐冰” “7-11”连锁感谢免费打广告



奥巴马演讲屡提“思乐冰”。(合成图片)

全球连锁便利商店“7-11”的招牌饮料“思乐冰”最近获得名人“代言”，名声大振，因为一而再再而三在公共场合提到它的名人就是美国总统奥巴马。

据《洛杉矶时报》报道，美国国会中期选举将于下周举行，奥巴马正马不停蹄地奔走各地造势，为民主党拉票。报道称，奥巴马近日来的演说总是频繁提及“思乐冰”这种调味冰沙饮品，总是以其作比喻形容共和党人如何百般阻挠改革和袖手旁观的态度。

例如，本月在马里兰州鲍伊州立大学的一场演讲中，奥巴马说，当他所在的民主党挥汗如雨地努力将美国经济拉出泥潭时，共和党人“却在一旁纳凉吮吸着‘思乐冰’”。

据政治观察家的不完全统计，在过去两个月内，奥巴马就在不下20场演讲中提到“思乐冰”。

本周二，“7-11”公司甚至通过发言人向奥巴马做出了感谢，发言人夏布里斯坚称“思乐冰”没有政党偏好，“但我们很感谢奥巴马总统帮我们的人气饮料打免费广告”。

(据《新快报》)



登陆火星 志愿者将在这里自食其力

飞行到6个月

百年星船想象图 志愿者将乘坐它进军火星

告别地球 志愿者将一去不回